Новая линейка чешских напольных котлов Mora Top SA20ЕZ, SA30ЕZ, SA40ЕZ, SA50ЕZ, SA60ЕZ имеет электронный блок управления, который очень сильно упрощает эксплуатацию котла. Температура в системе отопления и горячей воды на хозяйственные нужды (в случае подключения бойлера) устанавливается при помощи кнопок на панели управления. На дисплее высвечивается вся необходимая информация: температура воды и отопления, наличие пламени на горелке, режим работы котла и другое. 
К котлу можно подключить дополнительное оборудование: бойлер косвенного нагрева, комнатный термостат или другое управляющее устройство, датчик наружной температуры, турбонасадку.
Подключение бойлера косвенного нагрева дает возможность комфортно пользоваться горячей водой. Температура воды не будет меняться в зависимости от величины протока. Если точки водоразбора находятся далеко от котла, можно поставить в систему водоснабжения насос рециркуляции. Это позволит получать воду нужной температуры сразу после открытия крана, не ожидая, когда горячая вода дойдет от бойлера до смесителя.
Подключение к котлу комнатного термостата позволит задавать нужную температуру в помещении, которую котел будет поддерживать в автоматическом режиме. В этом случае не нужно будет постоянно регулировать температуру на котле при изменениях температуры на улице. 
Если есть необходимость управлять температурой в помещении удаленно, вместо комнатного регулятора можно подключить GSM или WI FI сигнализацию или другое управляющее устройство. Это позволит получать информацию о температуре в помещении, и управлять ей удаленно.
При подключении к котлу датчика наружной температуры котел будет автоматически регулировать температуру в системе отопления в зависимости от температуры на улице. Это позволит немного меньше потреблять газа и климат в помещении будет более комфортным.
Возможность подключения турбонасадки очень пригодиться в случае отсутствия или непригодности дымохода. При помощи турбонасадки дымовые газы от котла можно выводить горизонтальной трубой через стену.
При помощи электронного блока управления на этом котле реализована плавная модуляция мощности на горелке. Это значит, котел будет автоматически подбирать необходимую мощность для восполнения тепловых потерь системы отопления, а значит, котел будет реже включаться и выключаться и работать в экономичном режиме.
Котлы Mora Top изготовлены в Чехии из качественных европейских комплектующих отличаются надежностью, простотой в обслуживании и эксплуатации. Это всегда хороший выбор.








Характеристики
Основные характеристики
Тип
Газовый
Мощность (кВт)
16-25
КПД (%)
91
Вид топлива
Природный газ (G20)
Расход топлива (М3/час)
2-2,8
Номинальное напряжение (В)/частота (Гц)
230/50
Тип камеры сгорания
Открытая
Отвод продуктов сгорания
Дымоход
Диапазон температуры ОВ (С)
40-90
Наличие контура ГВС
Нет
Габариты товара
Высота (мм)
840
Ширина (мм)
452
Глубина (мм)
520
Вес (кг)
125

